立项可研报告----发改委立项审批

产品名称	立项可研报告发改委立项审批
公司名称	金九盛达国际贸易(北京)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市大兴区春和路39号院3号楼5层2601(注册 地址)
联系电话	13651617875

产品详情

立项可研报告----发改委立项审批

立项可研报告----发改委立项审批

立项可研报告----发改委立项审批

立项可研报告----发改委立项审批

准备资料1、项目初步设想方案:总投资、产品及介绍、产量、预计销售价格、直接成本及清单(含主要材料规格、来源及价格)。2、技术及来源、设计专利标准、工艺描述、工艺流程图,对生产环境有特殊要求的请说明(比如防尘、减震、有辐射、需要降噪、有污染等)。3、项目厂区情况:厂区位置、建筑平米、厂区平面布置图、购置价格、当地土地价格。4、企业近三年审计报告(包含财务指标、账款应收预付等周转次数、在产品、产成品、原材料、动力、现金等的周转次数)。5、项目拟新增的人数规模,拟设置的部门和工资水平,估计项目工资总额(含福利费)。6、提供公司近三年营业费用、管理费用等扣除工资后的大致数值及占收入的比例。7、公司享受的增值税、所得税税率,其他补贴及优惠事项。8、项目产品价格及原料价格按照不含税价格测算,如果均能明确含税价格请逐项列明各种原料的进项税率和各类产品的销项税率。

企业发改委立项审批 企业用地 非工业工地 工业工地 怎么办理发改委立项审批